

广德“送戏进万村” 助力防养老诈骗宣传

广德讯 近日,广德市充分利用基层文化阵地,以文化惠民工程“送戏进万村”为载体,在柏垫镇同心村、桐沟街道大木桥社区和天寿社区等地,结合防范养老诈骗组织开展了6场“送戏进万村”宣传活动。

据悉,广德市还发动公共文化场馆、A级景区、旅行社等文旅企事业单位开展线上、线下宣传20余场次,张贴宣传画30余张,制作横幅标语30余条,发放宣传彩页手册1000余份,受众达13000余人,为打击整治养老诈骗等犯罪行为营造了良好的社会氛围。(许丽华)

汪溪街道推进完成耕地找回工作

宁国讯 为坚决制止耕地“非农化”行为,防止耕地“非粮化”,连日来,宁国市汪溪街道按照“积极稳妥、分类推进、依法依规”的原则,抓实推进流出耕地找回工作。

汪溪街道召开耕地找回工作部署会,成立以主要领导为总指挥,分管领导具体指导,联村领导和村党委落实的三级工作专班。整改过程中,广泛宣传坚决制止耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”政策。深入村民组,召开村民组会议及时与涉地村民进行沟通,结合本地项目需求,实现资源有效利用,进一步保障了农户利益。该街道根据每日汇总表,梳理各村推进情况与重难点,提出细化解决措施。根据各村任务数量与进度,统筹调度人员、机械,并结合天气情况,分时段安排昼夜加班点工作。

据悉,汪溪街道此次找回工作涉及耕地62个图斑194.69亩,图斑性质多样,包括大面积苗圃地块、开挖鱼塘等类型。截至目前,整改耕地面积已达178.19亩,完成91.5%。(徐欣雨)

建平镇多措并举推进优待证办理

郎溪讯 自退役军人及其他优抚对象优待证办理以来,郎溪县建平镇坚持提早谋划部署,多措并举推进拥军优属的惠民政策落地生花。

建平镇灵活运用“驻村指导+集中办理+上门服务”的工作模式,组织镇村两级工作人员,分片区、时段到全镇9个村开展驻村指导服务,方便退役军人等就近办理申领业务。对各村办理有困难的对象,引导至镇级服务站窗口进行集中办理或上门服务。对办理过程中遇到的资料缺失等问题,采取集中登记、统一查阅档案的方式予以协调解决。截至目前,建平镇共办理优待证450余张,完成比例超过80%。(孙磊)

涛城社区妇联组织开展主题活动

郎溪讯 眼下正是水蜜桃大量上市的时节,走进郎溪县新发镇北山村李永福的水蜜桃种植基地,放眼望去,一个个粉红、滚圆的水蜜桃掩映在枝叶间。然而,受疫情影响,今年销售形势不容乐观,如何将这些水蜜桃卖出去,成了李永福的“烦心事”。

李永福的种植基地占地60亩,产量近40万斤。往年都是一半供应本地市场,一半供应无锡市场。7月初开始,水蜜桃陆续上市。由于疫情影响,无锡市场销售遇冷,导致大量

(上接第一版)

这样的场景还有很多。“左书记,三岔组的断头路,整整两年了,到现在都没修。”郎溪县建平镇三岔村“百姓评理说事点”的信息员左从贵听到村民的抱怨后,随即召开村民会议,联系上级有关单位。很快,一条3.5公里断头路得以修复,一起群体上访事件得到及时化解,地方党委政府、基层干部的形象在群众心中得到大大提升。

市司法局党组书记、局长吕雪峰介绍,在深入推进基层依法治理工作中,该局一直在积极探索,想着如何把法律服务送到居民的家门口,如何在最基层的群众身边搭建法律服务网络,如何让老百姓的矛盾纠纷及时在家门口化解。“百姓评理说事点”分布广、触角长、投入小、作用大,可以从‘小切口’中发现‘大问题’,不仅化解了大量矛盾纠纷,还解决了百姓的所思所想、所急所难、所愿所盼。”他说。

为充分发挥“百姓评理说事点”社情民意收集点、矛盾纠纷化解点、公共法律服务点、致富信息宣传点、干群关系联系点“五大职能”,我市各“百姓评理说事点”都设置了相对固定接待时间,倾听群众的诉求。如郎溪县西郊村“百姓评理说事点”每个星期六接待“说事”群众。在接待日期间,乡镇(街道)司法所、村(社区)“两委”干部、村法律顾问、法治副书记及信息员都会来到说事点,现场解答咨询,宣传普及与群众生产生活密切相关的法律法规,教育和引导群众尊法学法守法用法。

值得一提的是,各“百姓评理说事点”还开放心连心室、法治图书角等设施,并由信息员当场打开意见

箱,收集群众反映的各类意见建议和线索问题,进行登记和分类,做到大事大家干、好坏一起判、事事有人管。

据统计,2019年以来,全市“百姓评理说事点”始终坚持事前问事,随时说事,及时调事,定期议事,事后查事,收集上报信息9230条,排查矛盾纠纷5214件,化解矛盾纠纷5044件。

技巧用起来 文化融进来

旌德县蔡家桥镇朱旺村是“井水不犯河水”这句谚语的发源地,沿着穿村而过的朱溪河,九口形状各异的水井卧于其中,一派“小桥流水人家”的江南好风光。每当雨季来临,河水湍流而过,泥沙俱下;而井水却波澜不惊,清澈见底,其中蕴含的“两水”文化,有谦逊礼让、宽厚仁德之意。

近年来,我市以“因地制宜、注重结合、突出实效”为原则,将“两水”文化中蕴含的“各守其分、分清是非、互谅互让、共治共享”的法治文化元素融入到乡村治理中,体现在九井十三桥“百姓评理说事点”中,将“耐心听取、巡回查访、理清思路、说清是非、因势利导、借古喻今、公平公正”七种调解技巧,与“稳定情绪、体察民情、知悉焦点、顺应人心、合会民意、安抚疑虑、聚齐民心”七个调解目标相融合,提炼形成“稳、察、知、顺、会、安、聚”七字的“两水调解工作法”,并进一步优化调解流程,形成“望”材料、“闻”过程、“问”事实、“切”要点的四步调解法。

朱旺村村民周某与张某,因道路拓宽占用土地问题起了纷争,两人为3000元赔偿金僵持不下,“百姓评理说事点”调解员得知这一情况,通过

前期走访了解事件过程,耐心细致地做双方思想工作,根据“各守其分、分清是非”的法治基础和准则,厘清村委会及施工方的权责,同时运用“互谅互让”的法治方法,鼓励双方换位思考,修路是件好事,更需要大家互相体谅,鼎力支持。经过近两个小时的调解,双方消除分歧,各退一步,矛盾得以化解。

旌德县孙村镇玉屏村不仅在隆兴桥上建成“十全十美百姓评理说事点”,还结合网格化管理,探索出“十全十美”乡村治理模式:调解关口全前移、主题活动全定期、普法宣传全覆盖、咨询服务全到位、社情民意全收集、分类梳理全精准、化解纠纷全就地、复杂问题全上报、法律援助全结对、百姓说事全办理,促成“村庄美、青山美、绿水美、道路美、住宅美、庭院美、民风美、品德美、生活美、和谐美”的十美格局。

宁国市云梯畲族乡千秋村,是全省唯一的畲族村,有畲族家家训十八条,其中就有:孝敬父母,远离不管不顾;重法守规,远离违法不良等内容,村“两委”将“百姓评理说事点”设在村文化礼堂接待中心,并巧妙将家家训十八条悬挂其中,让大家尊重法律,牢记家训,在反映问题时实事求是、有理有据,解决纠纷时要合法合理、互谅互让。

市委政法委相关负责人表示,我市在整理挖掘地方法治文化时,注意汲取传统文化精华,并根据时代精神加以转化、应用,让“徽文化”“宣文化”“法文化”能有效融合起来,从而形成具有宣城特色的法治文化、调解品牌,以文化人,以法育人。

杨滩镇扎实推进农村人居环境整治

广德讯 近年来,广德市杨滩镇多措并举打好人居环境整治“组合拳”,不断改善村容村貌,为提升村民幸福指数、助力乡村振兴奠定坚实基础。

狠抓责任落实。将农村人居环境整治纳入2022年工作重点,列入“我为群众办实事”清单,明确工作内容、工作责任。推行“包村、村包网格、网格到户”的联动工作机制,各村形成由村书记抓全局、工作组抓整治的工作局面,从严从实压紧工作责任。包村领导、包村干部加大实地走访力度,适时召开工作例会,通过汇报摸排结果,确定整治重点,及时解

决推进过程中遇到的问题,确保人居环境整治工作按时按质完成。

确保整治有效。坚持以点带面、示范引领,结合美丽乡村建设确定重点整治区域,以农村环境综合治理为抓手,扎实开展生活垃圾、水源水体、生产生活废弃物和无功能建筑物等清理拆除工作,确保实现“拆得干净、整得彻底、摆得有序、扫得清楚”。实行年度考核、随时督查、不定期检查,将人居环境整治工作抓在日常、严在经常,保持在平常,全力推进人居环境整治纵深开展,实现村庄环境由“一时美”向“时时美”转变。(特约记者 刘茹)

鲜桃盼买家 商会来帮忙

鲜桃滞销。李永福算了一笔账,如果原本供应无锡市场的那一半鲜桃无法售出,至少得损失20万元。

正当一筹莫展的时候,得知消息的郎溪县工商联主席前来了解情况,并和新发镇商会讨论解决办法。在他们的积极外联下,日前,郎溪建平商会的多家企业代表来到李永福的种植基地,详细了解果农种植、收成、销售情况后,直接购买了300多盒水蜜桃,合计金额2万多元,解了李永福的燃眉之急。

据了解,李永福是2014年开始

在村里进行水蜜桃种植。近年来,果园采取“基地+脱贫户”“新型经营主体+脱贫户”的模式,引导村民参与经营,带动效益显著。李永福种植的是高端水蜜桃品种,个大汁多,按固定数量装盒销售。眼下,鲜桃大量上市,李永福每天都会新增300盒积压。他已积极联系经销商拓展销售渠道、发动亲朋好友力量找销路,目前已有一些散客前来购买,但仍盼望有需人士伸出援手,帮助渡过难关。(王骏龙 特约记者 吕亚敏)

宁国不动产登记中心 创新服务助企发展

宁国讯 近日,入驻宁国市千洪小微企业产业园的宁国市莱思达机械制造有限公司拿到了1336.88平方米工业厂房所有权的《不动产权证》,解决了该公司用地难、建设难、融资难、运营难等问题。

宁国市千洪小微企业产业园是省级小微企业创业园,为支持创业园和进驻企业发展,宁国市不动产登记中心创新登记业务方式,根据千洪小微企业产业园经批准的总体规划、竣工验收资料,按照工业厂房单元分幢分层为企业办理不动产首次登记。莱思达是一家小微企业,企业刚刚

起步,资金量有限,无力购买较大面积土地,也无厂房建设专业人员,通过多次接洽商谈,入驻千洪小微企业产业园购买了园内25幢局部二层的工业厂房。宁国市不动产登记中心根据该公司与创业园签订的《厂房定制协议》等材料,为该公司颁发了《不动产权证》。截至目前,千洪小微企业产业园入驻的3家小微企业均已拿到《不动产权证》,此举解决了小微企业用地难、建设难、融资难、运营难等问题,为小微企业的创业提供了便利。(吕健 何德银)

邮储银行绩溪县支行开展 内控合规及警示教育专题活动

为加强案件风险管理,筑牢依法合规经营基础,近日,邮储银行绩溪县支行组织辖内全体员工,开展了内控合规警示教育专题活动。

该支行集中观看了总行案件警示教育片《迟来的忏悔》《信息的陷阱》《致命的贪念》等,全体员工再次学习了《中国邮政储蓄银行员工违规行为处理办法(2022年修订版)》,重点学习了《办法》中“直接给予开除或解除劳动合同处理的违规行为”章节,进一步促使全体员工牢固掌握“负面清单”,尤其是“禁令”条款,做实干部员工教育“最后一公里”。

下一步,该支行将持续做好全年案防工作,结合此次内控合规及案件警示教育,再次认真学习员工违规行为管理办法,杜绝“以信任代替监督”,增强自我保护意识,坚决不触碰法律底线,关注员工异常行为及精神状态。督促员工尽好银行从业人员反洗钱、反电信诈骗、客户信息保密规定等义务,算好“家庭账、事业账、人生账”,做到敬畏岗、守底线、存戒惧。

此次内控合规及警示教育专题活动,进一步普及了金融从业员工行为规范及行为操守等内容,促进基层机构员工知法守法、知规守规,同时进一步提升员工自我约束、规范操作和抵制诱惑的能力,使合规经营“内化于心”,内部控制“外化于行”,形成了人人合规、自觉合规、主动合规的氛围。(数据来源:邮储银行宣城市分行)

安徽省福利彩票开奖公告			
“乐透型15选5”玩法(第2022189期) 中奖号码 0410111315			
奖项	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	0	0	0
二等奖	71	5	3310
三等奖	5249	708	10
六省市投注总额:685068元,安徽投注总额:120564元。奖池奖金:994465元。			
“3D”玩法(第2022189期) 中奖号码: 6 1 9			
奖项	中奖注数	每注金额(元)	各奖等奖金总额(元)
单选	656	1040	682240
组三	0	346	0
组六	2584	173	447032
当期投注总额:2099728元,奖池奖金:1981071元。			
“七乐彩”玩法(第2022081期) 基本号码 07091520212529特别号码:13			
奖项	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	6	3	847405
二等奖	311	15	1458
三等奖	166	75	250
四等奖	311	15	50
五等奖	4906	185	50
六等奖	24139	264	10
七等奖	64139	1855	5
全国投注总额:3782518元,安徽投注总额:132406元。奖池奖金:0元。			
“东方6+1”玩法(第2022081期) 基本号码 039151515生肖号码 猴			
奖项	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	0
四等奖	31	0	10000
五等奖	31	0	500
六等奖	609	77	50
七等奖	15413	1230	5
全国投注总额:515126元,安徽投注总额:45964元。奖池奖金:103569252元。			
“双色球”2022年中大奖累计(截止2022081期)			
奖项	全国中奖注数	安徽中奖注数	
一等奖	681	23	
二等奖	11107	501	
下期奖池(元):2018613381;双色球奖池过亿,2元可中1000万!			

安徽省泾县国有建设用地(JXKFQ202209、10、11、12、13、14、15号地块)使用权公开出让公告

泾管告字[2022]第4号

经泾县人民政府批准,安徽省泾县经济开发区管理委员会公开出让七宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标概况(表格见下)

其他需要说明的宗地情况:

(一)上述宗地为工业用地“标准地”出让,参照《泾县经济开发区“标准地”改革工作实施意见(试行)》执行。

七宗地块主要指标如下所示:亩均投资强度≥200万元,亩均税收≥15万元/亩/年,能耗标准:严格按照《安徽省经济开发区区域节能报告》所明确的主要发展行业能耗标准和单独节能审查项目清单标准执行,环保要求应符合建设项目准入环境标准。

(二)七宗地块为工业“标准地”出让,请竞买人详细阅读出让文本及附件材料。

(三)土地开发程度和供地条件:净地,土地按现状交付。本次公开出让的地块以拆除地上建筑物、构筑物后的现状土地条件交付。地块内空中杆线、地下管线,由竞得人自行勘验、迁移。竞得人须保持地块周边原有水系畅通。

(四)土地出让价款的支付:合同签订后一个月内缴清(竞买保证金全部抵付出让价款)。竞得人缴清成交价款、契税和相关税费后,方可申请办理不动产权证书。

(五)土地交付:土地在竞得人缴清价款后一个月内交付。

(六)竞得人应严格按照规划设计条件的要求实施建设。

(七)出让地块均设底价,按价高者得的原则确定竞得人。

(八)工业用地项目行政办公和生活服务设施用地面积不超过项目用地面积的7%。

二、竞买资格和手续办理

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(法律、法规另有规定除外)均可申请参加。竞买人除应提供身份证明文件、缴纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明或人民银行的企业信用报告。安徽省自然资源信用信息管理系统中有失信惩戒信息的自然人、法人和其他组织均不得参加本次竞买。

本次公开出让由泾县公共资源交易中心、泾县开发区规划建设局、开发区发展中心承办。(竞买资料仅提供

电子档,详见: http://www.ahjx.gov.cn/XxgkContent/showList/336/81988/page_1.html内出让公告附件)。

三、出让方式

1、地块以总价出让。2、报名竞买者超过两家(含两家),以拍卖方式出让,竞买保证金到账截止时间为2022年8月9日16时;报名竞买者不足两家,以挂牌方式出让,竞买保证金到账截止时间为2022年8月23日16时;挂牌截止时,如有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价。

四、出让时间、地点

公开拍卖时间、地点:2022年8月10日11时在泾县公共资源交易中心举行。

公开挂牌时间、地点:2022年8月10日至2022年8月24日在安徽省泾县经济开发区管理委员会。

挂牌申请截止时间:2022年8月23日16时。

挂牌截止时间、地点:2022年8月24日11时在泾县公共资源交易中心举行。

五、联系方式

1、安徽省泾县经济开发区管理委员会

联系人:赵先生 陈先生

联系电话:13805629896 17718271327

联系地址:泾县琴溪路88号安徽省泾县经济开发区管理委员会

2、泾县公共资源交易中心

联系人:汪女士

联系电话:0563-5124212

联系地址:泾县桃花潭东路公共资源交易中心

3、泾县公证处

联系人:潘先生

联系电话:18056339122

联系地址:泾县司法局一楼公证处

六、竞买保证金帐户

开户单位:泾县公共资源交易中心

开户银行:中国邮政储蓄银行泾县支行

账号:100230061890010001

安徽省农村商业银行股份有限公司

账号:20000327748510300000026

安徽省泾县经济开发区管理委员会
2022年7月20日

地块编号	地块名称	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	每次增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)	投资强度(万元/公顷)	项目类别
				容积率	建筑密度	绿地率						
JXKFQ202209	长三角一体化泾县智能制造科创基地坊林大道与皖能路交叉口东南侧2号地块	31724.1	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	483	15	289	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202210	长三角一体化泾县智能制造科创基地坊林大道与皖能路交叉口东南侧3号地块	26201.4	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	399	15	239	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202211	泾县经济开发区蔡村路东南侧1号地块	28241.3	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	441	15	264	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202212	泾县经济开发区纬五路北侧1号地块	3838	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	60	5	36	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202213	泾县经济开发区纬五路北侧2号地块	4617.6	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	72	5	43	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202214	泾县经济开发区纬五路北侧3号地块	4887.9	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	76	5	45	≥3000	通用设备制造
JXKFQ202215	泾县经济开发区205国道与财富东路交口西南侧地块	39170.2	工业用地	≥1.2	≥40%	≤15%	50	612	20	367	≥3000	计算机、通信和其他电子设备制造业